IIncbMeHHbIe MPUEMBI CJI0KEHUS] U BHIYUTAHUS
(B cTOJIOHK)
€XKECJIHEBHO BBIIIOJHSAEM HA JIUCTOYEK B KJIETOUKY, IIPOBEPSIEM,
3aIIMChIBa€M KOJHMYECTBO OINMOOK, IpHchUIacM Ha Baiibep
YUYUTEIIO.

IToneneapunuk 20.04

nocuumams 080UKaAMuU, mpoukamu (yCmHo)
Pewiu ¢ cmonouk

39 + 28 32+19+29 40 - 24

47 + 56 54+26+23 100 - 75

53 +27 48 +47 + 15 91 - 49

28 +72 67+ 17 + 22 103 -6
3agava 3,c. 79 u 3agava 6,c.81

oenaem Kpamkyio 3anuch yYCi06us.
Yto MmoxkeM y3HaTh CHadajaa? ITo 4acTh WM nenoe? Kakum
IecTBUEM?

YUto MO)keM y3HaTh MOTOM? ITO 4acTh uiu neioe? Kaknum

JeCTBUEM?
b. - 45 m. b. -
V.-5¢c.u?3. B.-
O.-32 m. O. -

/3 -3.1,2,¢. 81



Bropuuk 21.04

nocuumamas 080UKamu, mpoukamu (ycmuo) myoa u

00pammno
Pewiu ¢ cmonoux
27 + 46 100 - 8 24+36+ 15
58 +22 60 - 37 48 +48 + 14
69 + 35 104 - 48 57+19+23
76 +5 50 -22 38 +29 +27

3aga4da 4,c. 85
oenaem Kpamikyo 3anucs YCao8usl
Yto MOkeM y3HaTh CHa4Yajia? ITo 4acTh win nenoe? Kakum
JeicTBUEM?
Uto MOkeEM y3HATH TOTOM? BCIIOMHM TTPaBUJIO: KaK y3HATh,
Ha CKOJIbKO OJTHO YHMCJIO OOJIbIIIE€ UM MEHBIIIE JPyTroro?

60 1. Ha ? 0.

\3 3.1,2, c. 87

Cpena 22.04



nocuumams oeoiitkamu (0o 40), mpoiikamu (00 42) myoda u

00pammuo
Pewiu ¢ cmonoux
106 - 79 57+ 39+ 24
102 - 18 48 +25+ 16
83 - 54 63 +19 + 31
90 - 33 52 +26+22

3adaua 7,c. 91 + cOCTaBUTH KPATKYIO 3aIIUCh YCIIOBUS

b.-24m.1u240.

I. - ? 1.

O.-18 T

YUto MOkeM y3HaTh CHaYasia? ITo yacTh win nenoe? Kakum
JNEUCTBUEM?
YUto MOkeM y3HaTh MOTOM? ITO 4acTh uiun neoe? Kaknum

JNEUCTBUEM?

3.5,c. 90 (cMoTpUM TaOIMILy M COCTABISEM BhIPAKEHHUS ). ITO

oOpa3zell, ero nmucaTh He Hy>kHO. OCTalIOCh 3anucarh TPU

BBIPAYKCHUS U PELIUTh UX IO JEHCTBUSIM B CTOJIOUK.

3annchIBa€M BBIPAXKECHUE.
(53 +8)+39=
UYepes 1 ki1€TOUKY BHU3 PEIIAEM 3TO BhIPAKEHUE T10
JCUCTBUSM B CTOJIOUK.
1) 53 2) 61
+ 8 + 39
3anmuchIiBacM OTBET B BHIPAKCHUE BBEPXY.



IIaraumna 24.04

nocuumamas oeoitkamu (0o 40), mpoukamu (00 42) myoda u

00pammno
Peniy B CTOJIOHK.

101 - 75

90 - 58

102 - 96

73 - 47

3aMeHH YMHOKEHHUE CJI0KEHUEM U BHIYHCJIN.
7+3=

10 + 2=

13+ 4=

3aMeHH CJI0KeHUe YMHOKEHHEM U BbIYHCJIN.
5+5+5=

3+3+3+3=

11+11=

CpaBHu 0e3 BbIYHCJIEHHI (paccyxias).
6+6+6+6...6+4

5+5+5+5...5+5

T+7+7...7+2

3agada 4,c. 93

Bomnpoc: Ha ckoJjibKo 00JIbIlI€ CTYILEB BO BTOPOM 3aJI€,4€M B
epBOM?

CocTaBUTh KPaTKyIO 3alUCh YCIOBUS (CMOTPU BTOPHUK)



3agada 6, c. 95

CocTapisieM KpaTKyIo 3aIlliCh YCIOBUS.
bruio -

OTnpa3IHOBaJIH -

OcTamnocs -
/3 3.1,2,¢. 95 (HA CYBBOTY).

IIpaBuJia ¢ OHJIAHH-YPOKA:
Ecin 11000€ 4uCJI0 YMHOXKHUTH HA 1, MOJyYHTCH ITO XKe

YK CII0.
Eciu jg1000e 4uc/i0 yMHOKUTH HA 0, mosryuurcs 0.

IToacKa3Ka ¢ OHJAWH-YPOKA:
Ecau B 3agaue cnpamuBaercss CKOJIBKO TY®EJIb HA

HOTI'AX?, To ny:kH0 TY®JIU yMHOKATH HA HOTH.
Ecau B 3apaue cnpamuBaercss CKOJIBKO BAHTUKOB
Y KOTAT?, 1o HyxkHo BAHTUKWN ymHOXKATH HA KOTHAT.

Cyo00oTta 25.04
3.3, ¢. 96
3.6, . 97 (YMHOKEHHUEM )
3.7, c. 97 (mepBoO€ ACUCTBUE - YMHOKEHHUEM )
3.6,C. 99 (+ cocTaBUTH KPATKYIO 3aMKCh
YCIIOBHS)



